

# “我健康、我快乐、我成长” 超级宝宝秀 抢占“六一”档期

本报讯(通讯员崔莹)近日,区人口计生委在亲亲袋鼠国际早教石景山中心举办了“我健康、我快乐、我成长”庆六一超级宝宝秀主题活动暨第三届幸福家庭文化季开幕式。来自全区的80多个0~3岁宝宝家庭欢聚在一起,共同庆祝即将来临的六一国际儿童节。

活动在一段欢乐的幼儿舞蹈中拉开序幕。家长和宝宝们一同观看了由早教中心老师和孩子们带来的一堂精彩的教学示范表演。随后,紧张激烈的游戏比赛环节开始了。在“超级奶爸”、“小乌龟找爸爸”、“推凳子”和“袋鼠跳跳跳”的游戏中,家长和宝宝们体验到了游戏带来的乐趣。最后,区人口计生委及早教中心的领导为冠军宝宝颁奖,并向宝宝们赠送了早教大礼包及玩具。

此次活动提升了婴幼儿的适应能力、交往能力和创造能力,使家长感悟到婴幼儿早期教育的重要性及必要性;提升

了科学育儿的意识,进一步推动了我区婴幼儿早教工作的深入开展。同时,此次活动也标志着我区免费早教课程体验服务活动的正式启动。该活动是采取政府购买服务的方式,由区人口计生委主办、区早教联盟中的9家早教中心承办,为2500个0~3岁婴幼儿家庭提供4次、总价值600元的早教课程体验服务。

区人口计生委主任张帆表示:庆六一超级宝宝秀活动作为第三届幸福家庭文化季的开幕式,将拉开全区新一轮幸福家庭文化活动的序幕。在今后工作中,区人口计生委将遵循“重视和开展儿童早期教育,为每个个体终身发展创造良好的开端”的信念,努力为越来越多的家庭,提供科学、专业、系统的婴幼儿早期发展指导服务,满足家长科学育儿的迫切需求。



## 运动王者 一触即发

### 2014 宝马“BMW 3 行动”举行

本报讯(记者赵昂)5月27日,2014 宝马“BMW 3 行动”北京分站在我区举行。此次活动共分为“悦享互联”、“产品连连看”、“全擎挑战”、“一触即发”、“3系王中王”等竞赛环节。参赛选手统一驾驶宝马328i 高性能运动轿车进行场地角逐。除此之外,现场人员均可以通过互动体验区,感受赛车游戏的刺激,进行反

应速度测试等等。据了解,“BMW 3 行动”自创立至今,已有七年时间。今年该活动将在全国96个城市展开选拔赛,凡热爱驾驶、拥有两年驾龄者均可报名参加。通过相关挑战的优胜者,即可晋级全国总决赛,与各路高手一决高下,更有机会获邀到“最美F1赛道”——斯帕赛道亲自驾车体验。



## 党的群众路线教育实践活动

### “回头看”自查报告公布

党的群众路线教育实践活动开展以来,景区管委会、八大处公园坚持“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,扣紧教育主题,坚决反对“四风”,广泛征求意见,层层落实工作责任,推动了教育实践活动的扎实深入开展。按照区委第三督导组的要求,景区管委会、八大处公园党的群众路线教育实践活动小组对第一阶段工作,认真开展“回头看”工作,现自查如下:

#### 一、对筹备工作进行回头看

加强组织领导,精心制定方案,召开了教育实践活动动员大会。

#### 二、对学习教育进行回头看

景区管委会、八大处公园仔细对照第一阶段教育实践活动的“规定动作”和“自选动作”,逐行、逐条检查存在的薄弱环节和不足之处。结合工作实际,采取贯彻传达、集中专题辅导、个人自学、撰写体会、书记讲党课,开展官德人品大讨论、反对四风我承诺等活动载体,激发学习热情,提高学习效率,使全体党员干部真正受到教育。

#### 三、对领导干部联系点工作开展,听取群众的意见建议,收集、梳理问题情况回头看

党员处级干部采取多种方式,查找“四风”问题,为深入整改打下良好基础。

#### 四、立行立改,活动取得一定成效

针对梳理出来的意见和建议,八大处公园召开专题工作会,共解决问题14条。其他问题属于哪个部门的,哪个部门主管主任领走,不能马上解决的,将出台解决方案。

#### 五、拾遗补缺,有待继续落实的事项

1.继续安排全体党员参观警示教育基地,组织观看《焦裕禄》、《杨善洲》、《郭明义》等教育影片。

2.持续开展官德人品大讨论活动,深研细读有关文件,将学习贯穿活动始终。

3.对一些做得不规范的工作,要抓紧补课,没有取得实际效果的,重新学习。



## 各抒己见

### 女性回归家庭的利弊

曾经有全国政协委员提议,让婚后的女性选择回归家庭。她的议案引起了全社会的广泛热议。在当今社会女性是否应该回归家庭或许没有明确的答案,但是这个问题确实值得我们深思和探讨。

从有利的方面来看,女性在教育子女、管理家庭财富、维护家庭稳定方面起到了极其重要的作用。

第一,母亲是孩子最重要的老师。家庭是孩子终身的学校,母亲是孩子人生中最重要教师。女性在塑造下一代人生观、世界观、价值观及生活态度、性格等方面会起到重要的作用。女性在家庭生活中,一方面照顾孩子的生活起居,另一方面教育孩子的内心灵魂。女性可以在日常生活中教育子女形成优秀的道德品质,养成良好的行为习惯,让孩子学会社会规则、学会为人处世,倡导子女科学、健康、文明的生活方式,从而培养下一代在各方面具有较高的素质。

第二,女性是家庭财富的管理者。中国家庭生活中,女性是家庭可支配收入的主要管理者。世界大约四分之三的消费活动通过女性完成,女性科学管理家庭财富对社会生产和消费领域都有深远影响。

第三,女性是家庭和谐稳定的维护者。女性具有天然的亲和力和感性思维,在家庭中能够在亲情上呵护其他家庭成员。女性在维系家庭中的夫妻关系和亲子关系中,能够发挥女性特质,

起到维护家庭和谐稳定的作用。

从弊的方面看,女性回归家庭可能存在的经济基础、再就业及心理方面都存在一定的风险和影响。

第一,女性在经济基础上处于劣势。全职家庭主妇失去了独立的经济来源,在经济基础上处于劣势地位,而家庭中的男性将处于强势地位。这种状态不利于家庭成员之间关系的平衡,一旦家庭出现较大经济压力或者出现家庭矛盾时,女性有可能面临家庭危机。

第二,女性如果脱离职场很难再次走向社会。全职家庭主妇完全脱离职场,与社会脱节,缺少社会交往,缺少人际沟通,无法及时更新社会信息。如果家庭出现变故,那么女性将由于缺少社会信息和技能生疏而难以就业,无法再次走向社会。

第三,女性可能失去自我认同。部分女性在回归家庭之前可能拥有良好的教育背景和优秀的工作业绩,但是当回归家庭之后,女性只能面对单调的家庭生活,可能失去个人成就感,无法实现自我价值,对女性的心理造成一定影响。

女性是否回归家庭,主要取决于个人和家庭情况,很难得出明确的结论。但是女性的生活质量关系到家庭和睦,关系到社会和谐,关系到下一代健康成长。因此如果让女性回归家庭,我们应该完善社会保障体系和制度,要保障妇女权益不受损害。

丁玲

## 攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

### 鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

### 一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉专科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情

采用不同的治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

### 过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找专家,耳鼻喉科专家通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

长庚医院健康热线:010-68869751  
地址:1号线地铁古城站C口东50米